Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija

„Pirmsskolu izglītības iestāžu ēku rekonstrukcijas darbi (8 objekti) ERAF projekta „Energoefektivitātes paaugstināšana Daugavpils pilsētas pašvaldības ēkās” ietvaros”

identifikācijas numurs DPD 2012/40 ERAF

ATBILDES UZ PRETENDENTU JAUTĀJUMIEM NR.5

1.jautājums.
Atklātā konkursa ar identifikācijas Nr. DPD 2012/40 ERAF visu daļu projekta dokumentācijā un darbu apjomos nav siltummezglu elektriskās daļas.
Lūdzam izskaidrot, ka siltummezglu elektroiekārtas tiks pieslēgtas pie elektropadeves.
Atbilde uz 1.jautājumu. 
Lūdzam pēc pieredzes uzskaitīt elektropieslēguma izmaksas, rēķinot tāmi konkursam.
2.jautājums.
Siltummezglu visu daļu projekta dokumentācijā un darbu apjomos nav BMS. 
Lūdzam izskaidrot, kā tiks veikta attālināta piekļuve el. iekārtu vadībai.
Atbilde uz 2.jautājumu. 
	Projektēšanas uzdevumā nebija prasību par BMS uzstādīšanu.
3.jautājums.
	Siltummezglu projekta automātikas sistēma paredzēta uz ECL-310 bāzes, kas nenodrošina 3 kontūru (pēc projekta apkure, ventilācija, karstais ūdens) vadību. Karte C66 var vadīt tikai 2 kontūrus. 
Lūdzam dot izskaidrojumus, jo nepieciešams vēl viens kontrolleris.
Atbilde uz 3.jautājumu. 
	Darbu apjomos paredzēti programmas bloki ECL-310 (ar karti C66) - 2 gab., kuri nodrošina visus trīs kontūrus (1 - apkures un karstajam ūdens kontūram, 2 - ventilācijai).
4.jautājums.
	Durvīm un logiem ar TRIPLEX stiklojumu jābūt no iekšējās, vai ārējās puses, vai no abām pusēm?
Atbilde uz 4.jautājumu. 
	Ārējām durvīm jāparedz "TRIPLEX" stiklojumu no abām pusēm, logiem - tikai no iekšpuses.
5.jautājums.
	Dūmu novades "Oberlight" sistēma manuālā vai automātiskā? Ja logi ir divviru, tad sistēmu uzstādīt uz abām loga vērtnēm?
Atbilde uz 5.jautājumu. 
Tiek paredzēts aizstāt Oberlight sistemu dūmu novadīšanai ar loga atgāzes mehānismu GEZE OL 90N.
6.jautājums.
	„A” daļas objekts: Bērnudārzam nr.1 (Stacijas ielā 45) projekta rasējumi atšķīrās no specifikācijas: PN1- iekārta MAXI1100 (specene DA), bet rasējumā TOPVEX 
Tāpat atšķīrās  vārsti LKS  (25-20 .40-20) ar izmēriem. Projekta rasējumos  uzradīti vieni, specene DA citi. Tāpat ari ventilatori. Ventilators projektā ir DVSI -310EV (rasējum.), bet  saņemt. DA spec. ir K315L.
Kuri tad ir īstie?
Atbilde uz 6.jautājumu. 
Uzskaitīt par pareiziem iekārtu nosaukumus rasējumos (pielikumā precizēti DA Ventilācijas daļai).
7.jautājums.
„A” daļas objekts – Stacijas ielā 45; „B” daļas objekts – Bauskas ielā 104a; „D” daļas objekti – Smilšu ielā 100, Jātnieku ielā 66; „E” daļas objekti – Podnieku ielā 1, Tukuma ielā 47a – pēc pamatu atrakšanas arī nav darbu apjomu cokola virsmas attīrīšanai pirms vertikālās hidroizolācijas un siltumizolācijas ierīkošanas. 
	Lūdzam precizēt šo apjomus. 
Atbilde uz 7.jautājumu. 
	Lūdzam iekļaut šīs pozīcijas savā piedāvājumā:
„A” daļas objekts – Stacijas ielā 45 
	13*
	
	Esošās cokola virsmas attīrīšana
	m2
	450,00



„B” daļas objekts – Bauskas ielā 104a
	21*
	
	Esošās cokola virsmas attīrīšana
	m2
	500,00



„D” daļas objekti – 
Smilšu ielā 100
	21*
	
	Esošās cokola virsmas attīrīšana
	m2
	460,00


Jātnieku ielā 66;
	20*
	
	Esošās cokola virsmas attīrīšana
	m2
	480,00



„E” daļas objekti – 
Podnieku ielā 1

	22*
	
	Esošās cokola virsmas attīrīšana
	m2
	250,00


Tukuma ielā 47a
	18*
	
	Esošās cokola virsmas attīrīšana
	m2
	321,00


8.jautājums.
	Jaunajos koriģētajos apjomos „C” daļā – Ventspils ielā 2a – 16*. punkts „Esošā cokola virsmas attīrīšana” – 321 m2, bet 17. punkts „Izolējamā cokola virsma” – 150 m2. 
	Lūdzam precizēt, kādi apjomi ir pareizi. 
Atbilde uz 8.jautājumu. 
	Lūdzam iekļaut piedāvājumā: 16*.punkts „Esošā cokola virsmas attīrīšana” –150m2
9.jautājums.
Lūdzam arī pārbaudīt „A”, „B”, „D” un „E” daļu visu materiālu patēriņa normas – cokolu un fasādes siltināšanai, jo norādītās normas ir mazākas. Tāpat trūkst virsmu sagatavošanas un gruntēšanas darbu. Dekoratīvā apmetuma ierīkošanas un virsmu krāsošanas etapos  vispār trūkst pozīcijas „grunts”. Tas viss kopumā var novest pie tehnoloģiskā procesa pārkāpumiem, kas attiecīgi radīs zemas kvalitātes darbu izpildi. Darbu apjomos trūkst ārējo ailu siltināšanas apjomu. Tāpat pozīcijās „Jumta seguma ierīkošana no gumijotām loksnēm” nav iekļauta gāze.  
[bookmark: _GoBack]Atbilde uz 9.jautājumu. 
Ja uzskatāt, ka materiālu patēriņš neatbilst tehnoloģijai, kā arī trūkst dažādu tehnoloģijas pozīciju, lūdzam iekļaut tos savā piedāvājumā.
Tika uzdots jautājums par nolikuma 3.1.4.punkta izpildi attiecībā uz prasību “atbilstoši augstiem energoefektivitātes standartiem”. Atbildot uz jautājumu, paziņojam sekojošo.
Iepirkuma procedūras DPD 2012/40 ERAF nolikuma 3.1.4.6.punkts nosaka, ka par katru objektu, kurš pierāda noteiktās prasības, pretendentam ir jāpievieno pasūtītāja apstiprinātā nodošanas - pieņemšanas akta kopija (kā pierādījumu darbu izpildei), kā arī iepriekšminēto objektu būvatļauju kopijas.
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